



庆“七一”，长清区人民检察院举办演讲比赛活动。

# 长清区人民检察院举办庆“七一”主题演讲比赛



通讯员 王运伟

近日，长清区人民检察院举办“喜迎二十大，永远跟党走，建功新时代”暨庆“七一”主

题演讲比赛活动。长清区人民检察院党组书记、检察长景科，区总工会主席马雍，区委区直机关工委副书记赵连伟，区总工会副主席焦方勇，区妇联副主席李严，团区委副书记李志恒，区政协常委王慧慧，区检察院党组成员以及全体检察干警参加活动。

演讲中，选手们结合自己的实际工作，把最美的祝福汇

成激昂的声音，将心中的热情化作深情的告白，向党的二十大献礼，向青春的年华致敬，一次次赢得现场观众热烈的掌声。经过激烈的角逐和评委们认真细致的打分，决出了比赛的一二三等奖。

活动最后，长清区委区直机关工委副书记赵连伟以“三个好”予以高度评价，并对本次主题演讲活动进行了点评。

## 长清区市场监管局对企业开展专项检查

# 加强管理确保特种设备安全运行

通讯员 邵绪强

近日，长清区市场监管局党组书记、局长许兵带队对辖区内移动压力容器充装单位、工业气瓶充装单位开展督导检查。区局领导王家利、相关业务科所负责人陪同检查。

检查组先后来到山东龙禹胜利能源有限公司和长清区孝里乙炔气厂，重点检查了企业特种设备安全资料，查看设备使用现场，询问安全保障和设备运行情况，并与企业相关负责人座谈交流。检查组要求，企业要严格落实安全生产主体责任，建立健全各项安全管理制度，加强安全管理，确保特种设备安全运行。



长清区市场监管局对企业开展专项检查。

下一步，长清区市场监管局将以“严”字当头，进一步加强制度建设，加大移动压力容器充装单位和工业气瓶充装单

位检查力度，依法查处违法违规行为，多措并举落实主体责任，全力保障辖区群众生命财产安全。

# 长清城管上半年取缔占道经营、流动商贩7600余处次

通讯员 董林豹

如今，漫步在长清的大街小巷，细心的市民会发现，路边随意张贴的小广告不见了，随意摆摊的小商贩大幅减少，沿街商家“吐舌头”经营的情况消失了……今年以来，长清区城管局综合行政执法大队通过以点带面、错时管理、源头把控和注重长效等手段，抓好违法占道经营的取缔、重点部位的治理、精品街的打造和重点街道的整治，通过切实有效的措施，扎实推进市容环境整治，取得了明显成效。

长清区城管局结合辖区实际情况，通过加强宣传，营造氛围。向沿街商户宣传城市管理相

关法律法规，讲明专项整治的初衷和目的，教育和劝导商贩立即停止违法行为，自觉维护良好市容环境。在取缔违章占道经营上，组织各执法中队落实网格化管理，划分区域，责任到人，采取不定时巡查和突击治理相结合，对占道经营、市场外溢、吐舌头经营等管理顽疾常态化开展地毯式占道经营整治，着力打击占道经营、店外经营和流动商贩等违法行为。

在重点部位的治理上，各执法中队针对早、中、晚，流动商贩摆摊设点、占道经营严重的现象，对市民反映强烈的重点路段和部位摊贩占道经营及卖货的机动车辆乱停乱放等现象，加大

管理力度，加强巡查频率，落实“错时值班”制度，持续开展集中整治行动，有效遏制了违法占道行为的蔓延，确保了城市道路的通行顺畅。

截至目前，共开展整治行动300余次，出动执法人员1.9万余人次，取缔占道经营、流动商贩7600余处次，规范店外经营和店外摆放4500处次，办结占道经营违法案件355件，市容秩序持续优化。



扫码下载齐鲁一点

找记者 上壹点

编辑：彭传刚 组版：侯波

## 长清消防：牢记十个提示，安全使用燃气

### 1、选用合格灶具

购买选用合格的燃气灶、胶管、气瓶、调压阀等，使用带熄火保护功能的灶具。

### 2、禁止改动

不擅自改动、改装燃气管线、灶具等设施，更换气瓶要与管线连接牢靠，并检查是否漏气。

### 3、切勿离人

使用燃气的房间应打开门窗保持通风，做饭、烧水时要有人照看，避免汤水沸溢造成火灾漏气。

### 4、及时关闭

使用完燃气后，应关闭气瓶阀门、管道与软管连接阀门和灶具开关。

### 5、检查维修

应经常检查厨房燃气胶管是否有老化、松脱现象，发现异常要及时联系专业人员进行维修、更换。

### 6、报警求助

遇到任何燃气安全事故，

要迅速远离危险位置，联系燃气公司和物业，严重的拨打“119”电话报警求助。

### 7、装置配备

经营性场所应安装燃气自动报警和自动切断装置及时发现和处置燃气泄漏事故。

### 8、泄漏操作

发现燃气泄漏时，要迅速关闭气源，打开门窗通风，不触动电器开关，不使用打火机等明火进行燃气泄漏检查。

### 9、防火分隔

经营性场所使用明火，厨房应采用耐火极限不低于2小时防火隔墙和乙级防火门与其他部位防火分隔。

### 10、气瓶安全

液化石油气瓶组不得毗邻住宅、重要公共建筑和高层民用建筑，设置在其他场所，应设置在建筑首层外，与建筑连接墙体应为防火墙，疏散门直通室外，同时设置燃气报警。



## 长清人民检察院开展法治宣传进校园活动

近日，长清区人民检察院在长清区玉麟小学开展“检护未来 禁毒‘童’行”宣传活动（上图）。

活动中，检察官通过专题讲座向学生们讲解毒品识别、吸毒危害及如何防范毒品等内容，并向获得禁毒海报设计比

赛一等奖的同学颁奖，最后同少先队员一起进行禁毒宣誓。

长清区人民检察院通过本次活动，号召在校青少年学生提高警惕，积极参与毒品预防教育工作，坚持与毒品违法犯罪作斗争，享受绿色无毒的健康人生。（通讯员 王运伟）



## 长清区司法行政系统召开大学习大讨论动员会议

通讯员 崔素

近日，长清区司法行政系统召开“强化使命担当，努力实现全面依法治区和司法行政工作高质量发展，推进法治长清建设走在前开新局”大学习大

讨论动员会议，党组书记、局长王新勇参加会议并讲话，党组成员、副局长邵兴迎主持会议，局领导孙力、陈涛、张华、陶昌庆、何长宾，机关全体人员参加会议（上图）。

会上，王新勇指出，各司法

所、机关各科室处室要提高政治站位，充分认识开展大学习大讨论的重要意义；要突出重点任务，确保大学习大讨论取得实效；要加强组织领导，推动学习讨论活动与业务工作紧密结合。

邵兴迎在主持会议时强调，要以更高的站位抓谋划、更严的要求抓学习、更细的标准抓研讨、更实的作风抓落实，以实实在在的工作成效，服务保障长清新时代社会主义现代化山水魅力中心城区的建设。

## “法治六进”百家行活动走进万祥社区教老人防诈骗

近日，长清区司法局万德司法所走进万祥社区开展老年人防范诈骗宣传活动。

活动现场，工作人员发放防诈骗宣传手册，福源法律服务所主任董庆斌结合身边典型案例，详细介绍了网购刷单、冒充熟人等针对老年人的新型诈骗套路，提醒大家一定要提高

警惕，注重保护个人隐私，如遇骗局及时报警。

万德司法所、福源法律服务所工作人员积极加入万祥社区志愿服务岗，认领法治服务岗位，发挥党员模范带头作用，投身社区建设，融入社区治理，提升社区法治化水平。（通讯员 崔素）